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          Erasmus+. Co mi může tento program nabídnout? Školní vzdělávání

        

      

      
        
            Tento stručný přehled Evropské komise představuje možnosti Erasmus+ pro žáky, učitele a další pedagogické pracovníky. Program umožňuje školám a dalším organizacím zapojeným do školního vzdělávání spolupracovat s celou řadou zahraničních partnerů.
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          Školní vzdělávání

        

      

      
        
            Informace o možnostech vzdělávání pro žáky, učitele a zaměstnance mateřských a základních škol (včetně speciálních a uměleckých), gymnázií a jazykových škol s právem státní jazykové zkoušky.
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          Komiks: Erasmus+ je i pro školy

        

      

      
        
            Komiks zjednodušenou formou představuje výhody programu Erasmus+ pro základní a střední školy.
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          Projekty institucionální spolupráce

        

      

      
        
            Inspirujte se v Norsku, na Islandu nebo v Lichtenštejnsku a zlepšete výuku na školách!
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          Projekty inkluzivního vzdělávání

        

      

      
        
            Inspirujte se v Norsku, na Islandu nebo v Lichtenštejnsku a zapojte znevýhodněné žáky lépe do výuky!
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          Erasmus in Schools

        

      

      
        
            Školy i školky mají díky projektu příležitost přivítat zahraniční studenty, kteří jim představí svou zemi a podělí se o zkušenosti se studiem a pobytem v Česku. 
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          Fondy EHP 2014–2021, Program Vzdělávání

        

      

      
        
            Stručné informace o možnostech čerpání grantu z Fondů EHP – Program Vzdělávání
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  Odebírejte newsletter

  Informujte se jako první o aktuálních akcích, mezinárodních programech a přečtěte si náš časopis Mozaika v digitální verzi.

  
    
  
    

    
  

    
    
  



  

  
    Zajímají vás novinky z mezinárodního vzdělávání a výzkumu? Přihlaste se k odběru newsletterů kanceláře CZELO.
  

  
    Čtete raději v tištěné formě? Přihlaste se k odběru tištěné verze časopisu Mozaika, který vám budeme posílat zdarma.
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